
Jihočeský kraj má dvě Evropská města sportu
2025: Tábor a Jindřichův Hradec
20.12.2024 - | Krajský úřad Jihočeského kraje

Při této příležitosti přivezli místostarostka Tábora Lenka Horejsková a starosta Jindřichova
Hradce Michal Kozár vlajky symbolizující tento prestižní titul a představili je náměstkovi
hejtmana Jihočeského kraje pro oblast školství a sportu Davidu Štojdlovi.

„Titul Evropského města sportu 2025 je obrovským uznáním nejen pro obě města, ale i pro celý náš
kraj. Tábor a Jindřichův Hradec jsou skvělými příklady toho, jak se sport může stát důležitou součástí
života komunity a jak pozitivně ovlivňuje zdraví i sociální soudržnost. Všem, kteří se na úspěchu
podíleli, patří velký dík,“ uvedl náměstek Štojdl.

Tábor – skvělá infrastruktura a podpora sportu napříč generacemi

Tábor získal titul na základě hodnocení, které proběhlo v říjnu, kdy město navštívila mezinárodní
komise ACES Europe (Asociace evropských měst sportu). Komisaři ocenili špičkovou sportovní
infrastrukturu, jako je sportovní hala Mír, nový skate park, a také komunitní aktivity včetně
Sportovní ligy seniorů.

„Máme velkou radost, že práce na kandidatuře přinesla úspěch. Komisaři obdivovali nejen sportovní
zařízení, ale i naši podporu zdravého životního stylu napříč generacemi. Titul pro nás znamená nové
možnosti, jak sport v Táboře dál rozvíjet. Je to také ocenění práce všech sportovních klubů, trenérů,
učitelů a dobrovolníků, kteří se v Táboře na rozvoji sportu dlouhodobě podílejí,“ uvedla
místostarostka Lenka Horejsková. Oficiální vyjádření ACES vyzdvihuje Tábor jako příkladné město,
které díky svým aktivitám podporuje zdraví, sociální integraci, vzdělávání a respekt.

Jindřichův Hradec – úspěch díky týmové spolupráci a prezentaci

Podobný úspěch zaznamenal i Jindřichův Hradec, který mezinárodní komise navštívila letos v červnu.
Komisaře zaujala osobní prezentace kandidatury starostou Michalem Kozárem a kvalitní sportovní
infrastruktura města.

„Tento prestižní titul vnímám jako poctu pro celé naše město. Děkuji všem, kteří se podíleli na
přípravě podrobné prezentace, jež představila naše sportovní aktivity v tom nejlepším světle. Titul je
velkým oceněním dosavadní práce a zároveň otevírá nové možnosti pro další rozvoj sportu a
vzdělávání v našem regionu,“ řekl starosta Michal Kozár.

Sport jako cesta ke zdraví a soudržnosti

Titul Evropského města sportu není jen prestižním oceněním, ale také závazkem. Města Tábor i
Jindřichův Hradec se nyní mohou těšit na další příležitosti k rozvoji sportu, podpoře sociální
integrace a vzdělávání prostřednictvím aktivního životního stylu.

Oceněná města nabývají práv k užívání loga European Town of Sport 2025, které smí užívat v
kombinaci s vlastními logy každý sportovní klub působící ve městě. Logem se také mohou pyšnit
organizátoři každého sportovního klání pořádaného na území města. Prakticky tak titul přináší
propagační potenciál všem pořádaným sportovním aktivitám ve městě napříč jednotlivými
sportovními odvětvími v domácím i mezinárodním kontextu. Ruku v ruce s titulem jdou také vyšší
šance na získání dotačních prostředků pro sportovní činnosti z domácích i mezinárodních zdrojů.
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